

文化产业周刊 | 影视

《银河护卫队》今天来袭
“废柴”联手救宇宙

由迪士尼影业出品、漫威影业制作的《银河护卫队》昨天在郑州试映,该片从头到尾充斥着美式幽默,以及宇宙决战的精彩视效让观众震撼。今天起,这部称霸北美暑期档的超级英雄大片将在奥斯卡曼哈顿、大上海、升龙等郑州多家影城上映。

《银河护卫队》基于漫威2008年亮相的现代版漫画改编,讲述因偷走神秘球体而被疯狂追杀的“星爵”彼得·奎尔被迫结盟四个格格不入的乌合之众——“机智”火箭浣熊、“卖萌”树人格鲁特、“绿美人”卡魔拉及“文身壮汉”毁灭者德拉克斯,他们必须破釜沉舟决一死战,才可能拯救整个银河系。该片轻松诙谐的整体基调,与其他漫威的作品有所不同,《银河护卫队》从角色的设定,桥段编排都是偏喜剧设定,不像“钢铁侠”托尼·斯塔克那种精英式幽默耍贫嘴,非常亲民,有非常接地气的对白。

该片的配乐很出彩,“星爵”出场牛仔味十足蓝色瑞典人的《魂牵梦绕》,还有《我没有坠入爱河》等歌都很应景,一首首金曲无论在助力剧情推进和人物情绪方面,都有画龙点睛的作用。因为90%的故事发生在太空里,片中有大量的悬浮场景还有太空战舰、飞船等许多吸人眼球的太空元素,结合影片恰到好处的景深效果,会感觉被真正“带入”了电影中的银河系,让人具有“身临其境”之感。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 白俊涛

55岁郎昆
加入羊年央视春晚
总导演竞争

国庆长假都过了,2015年春晚还没起灶头的消息。昨天记者获悉,55岁的郎昆加入总导演的竞争行列。

此前官方说法是,2015年除夕要2月18日,比往年迟,所以春晚的准备工作也推迟了。但随着时间推进,这春晚的筹备搞得越来越神秘,因为按照惯例,每一届春晚总导演招标,央视在实行内部竞聘时都会公开人选。长假前,有消息爆出2015年春晚可能由吕逸涛、汤浩这对年轻人联合搭档执导。吕逸涛和汤浩都曾是哈文、冯小刚春晚核心团队导演;吕逸涛曾担任2012龙年春晚执行总导演,汤浩曾担任2013央视马年春晚语言类节目导演。

但长假期间,记者从央视内部了解到,又有一位老导演正参与竞争,这就是55岁,现任中央电视台戏曲音乐部主任的郎昆,他曾在1991年、1994年两届春晚中担任总导演,资历颇深,可能性很大。 钱猫猫

这些“中国好声音”
秒变“中国好生意”

学员们各就各位,有巡演! 有歌唱! 有钱赚!

7日晚,第三季《中国好声音》巅峰之夜落幕,张碧晨夺冠,“灵魂歌者”帕尔哈提以高票当选第三季“好声音梦想之星”。当晚节目仍创下50城6.511的收视率,打破首季总决赛6.1的中国卫视综艺节目最高收视纪录,年度好声音诞生前的广告位更以创纪录的单条1070万元天价被拍出。新一季学员站位排定,除了收视及广告费水涨船高,导师及学员们的商演价格也随之上涨。在近日曝光的最新商演价格中,“三季元老”那英的身价为95万元,新晋冠军张碧晨已高达32万元,帕尔哈提为30万元。

演一场多少钱? 那英高还是汪峰高? 张碧晨比老帕高多少?

总决赛刚结束,一份名为《好声音导师及56强歌手最新商演价格》的名单就在网上流传开来。名单显示,分别连任了三季和两季的“资深导师”那英和汪峰,身价都维持在95万元的高价,“32场郎”杨坤为80万元,新手导师齐秦身价为64万元。

本季学员的身价也暴涨到了一线歌手的水平:新科冠军张碧晨身价高达32万,帕尔哈提为30万,其他人气学员如陈永馨、秦宇子、余枫等身价也都在25万元以上。

接受记者采访时,梦响强音宣传总监崔士新表示,学员身价的具体数字不便透露,但

“确实不低”:“第三季的收视率超过前两季,所以学员的价格不会低于前两季。”除了商演价格,崔士新还透露,上门邀约的广告商也不在少数。“广告价具体很难说,节目播出后,企业来询价的很多,都在洽谈当中,广告代言一年比一年好。”

还想听他们唱怎么办? 等着吧,一大波“秦宇子、老帕”马上袭来

据节目组透露,节目播出后,相关的衍生业务都授权由梦响强音操作,主要目标有:成为华语音乐人才的入口,将学员签入公司;成为华语音乐内容的门户,每年推出几十张唱片;成为中国最大的音乐平台,操作巡演、音乐节、Live House等现场音乐模式。对此,崔士新表示,

第三季学员的巡演至少有10场正在安排中,“以往‘好声音’后,都马上会有全国百场巡演,今年规模扩大,本月底马上启动北京、上海、天津、大连等站,下个月到香港,明年初到台北。”此外,还将在上海建立“中国好声音文化中心”,让学员驻场演出。

目前,第三季学员的签约

人数已近30人,今年计划推出的学员专辑就达20张。

崔士新表示:“出专辑是公司发展的一大主要任务,今年还会继续推出‘好声音’音乐和影视作品,我们还想做自己的音乐剧,到剧场演出,在新媒体和电商上也会有突破,游戏手机、手游、跟天猫和淘宝合作等。” 南都

“老虎”来了,你还不跑!
中国版“跑男”今晚开跑咯

10月9日,浙江卫视在杭州举行中国版《Running Man》《奔跑吧兄弟》首次看片会,这档节目将于10月10日21:10正式登陆浙江卫视。看片过

程中,明星卖力拼搏,不乏背大妈、肉搏战以及喝洗手水、被发射到水中等高难环节。原版中有“老虎”之称的能力者金钟国也在本期节目中亮相,与众人展开《Running Man》中的特色游戏“撕名牌”(撕下对方后背上粘贴的名牌即取胜),上演了一番叫人热血沸腾的“肉搏厮杀”。

看片会一开头,就是七位“跑男”盛装夜袭雷峰塔,《碟中谍》、《007》、《英雄本色》、《纵横四海》等经典动作片中的场景被跑男们一一再

现。随后,跑男们领到了第一个任务:探寻白娘子的秘密。这也是浙江卫视之前承诺过的,中国版跑男与韩国版的区别之一:将会植入更多中国文化元素。看片会播放的内容以第一期《白蛇传说》为主,述说了个超级英雄团队找回失去宝物的故事。由邓超、Angelababy、王宝强、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝七人组成的“奔跑团”和“外援特工”窦骁和马苏一起分成三组,在杭州西湖围绕“白蛇传”的传说展开一系列

斗智斗勇的游戏挑战。看片会的后半段,最终boss“铃铛使者”居然是韩国版《Running Man》中因为力量、速度超乎常人而被人称作“能力者”的金钟国。双方“战斗”过程中,金钟国的衣服竟被撕成两半。李晨在与金钟国的对决中,呈现出来的力量与肌肉让记者们啧啧称奇。李晨透露,为了录这个节目,自己增肥20公斤,一天吃5顿健身餐,20多个鸡蛋,就是为了有足够的体力可以和未知的对手对决。 齐帅